
Lille and: 
1: 6 fm i MR (6) 
2: 2 fm i hver m (12) 
3: *1 fm, udtag* (18) 
4: *2 fm, udtag* (24) 
5: *3 fm, udtag* (30) 
6-8: 1 fm i hver m (30) 
9: *3 fm, indtag* (24) 
10-11: 1 fm i hver (24) 
12: *indtag* 12 (fyld evt hovedet nu) 
13: 1 fm i hver (12) 
14: *2 fm, udtag* (16) 
15: *3 fm, udtag* (20) 
16: *4 fm, udtag* (24) 
17: *5 fm, udtag* (28) 
18: *6 fm, udtag* (32) 
19: *3 fm, udtag* (40) 
20: 9 fm, i  næste maske hækles 1 fm, 1 hstgm, 1 stgm, 2 lm, 1 stgm, 1 hstgm, 1 fm (vinge),  

      19 fm, i  næste maske hækles endnu en vinge, 10 fm (40) 
21: 1 fm i hver m - (husk masken ved vingen, hold vingen ned mod det hæklede stykke  

       og hækl 1 fm midt i vingen ved at hækle ned i masken fra forrige omgang - gentag dette ved næste 
vinge) (40) 
22: *8 fm, indtag* (36) 
23: *4 fm, indtag* (30) 
24: *3 fm, indtag* (24) 
25: *2 fm, indtag* (18) 
26: *1 fm, indtag* (12) husk fyld 
27: *indtag* (6) bryd garnet og sy hullet sammen. 
 
Næb:  
1: 6 fm i MR (6) 
2: *udtag* (12) 
3: 1 fm i hver (12) 
Tryk næbbet fladt og sy det sammen, sy det derefter på hovedet. 
Broder øjnene 
Påsæt evt et par hårtotter. 

 

 

 

 

 

Anders And: 

Jeg har skifte farve til blå i omgang 14 og skiftet tilbage til hvid i omgang 20. 

Butterfly er lavet ved at slå 5-6 lm op, hækle et par rækker frem og tilbage og vikle snor om på midten. 

Huen: 

1 : MR af 6 fm (6) 

2: 2 fm i hver (12) 

3: ’1 fm, udtag* (18) 

4: *2 fm, udtag’ (24) 

5: *2 fm, intag*  - alle masker i bageste maskeled (18) 

6: *1 fm, indtag* (12) 

7: skift til sort og lav en omgang (12) 

 

Andersine: 

Skift farve som ved Anders And. 

Sløjfe. 

En luftmaskekæde på ca 20 lm samles med km. 

Der hækles ca 4-6 omhange, alt efter hvor stor du synes sløjfen skal være. 

Vikl garn stramt omkring midten og sy fast på hovedet. 
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